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VOTAÇÃO NOMINAL - 205ª SESSÃO ORDINÁRIA - 30/04/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Parecer nº001/2024 opina pela aprovação do Projeto de Lei 
nº004/2024, de 11 de março de 2024, oriundo do Poder Executivo.  

Comissão de 
Justiça  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Projeto de Lei nº004/2024, de 11 de março de 2024, “Dispõe sobre a 
alteração dos artigos 11 e 12 da Lei Municipal 1.237 de 06 de outubro 
de 2021, que define a composição do Conselho Municipal de 
Segurança Alimentar e Nutricional – CONSEA, e dá outras providências 

Poder 
Executivo 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Requerimento nº 013/2024 ao Prefeito e à Secretária Municipal de 
Infraestrutura, para que autorizem a realização dos serviços de 
recuperação da rua que fica localizada ao lado da Escola Beatriz do 
Vale, mais precisamente a rua que dá acesso ao Residencial 
Esperança, tendo como referência o Cajual; 

Vereador    
Neto Piloto – 
MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Requerimento nº 001/2024 ao Ilustríssimo senhor Rossieli Soares da 
Silva, Secretário de Estado de Educação, para que viabilize a 
celebração de um convênio entre Estado e Município, para que a 
Escola Estadual Monteiro Lobato seja cedida ao Município, para 
atender os alunos do Bairro Santa Rita de Cássia;  

Vereador 
Xiquito – PDT 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº103/2024 que manifesta aplausos à Coordenadora de 
Educação Especial, Senhora Verany Marques de Araújo, pelo empenho 
dedicado na realização do Projeto “Páscoa com Amor”, voltado para a 
inclusão de Pessoas com Deficiência 

Vereador 
Lisboa – MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº104/2024 que manifesta felicitações pela passagem do Vereador APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
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aniversário da Jovem Blogueira Vitória Manuella Lima Silva, 
comemorado no dia 06 de abril. 

Cardoso – 
MDB 

À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº105/2024 que manifesta aplausos à senhora Jussara Garcia 
da Costa Pinto, pela posse como Secretária Municipal de 
Infraestrutura. 

Vereador 
Pedro Berengo 
– MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº106/2024 que manifesta felicitações ao Grupo de Escoteiros 
Frei Guido, em decorrência ao Dia Mundial do Escoteiro, comemorado 
no dia 23 de abril, 

Vereador 
Cardoso – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº107/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Jonilson Henrique Cruz da Silva, comemorado no dia 23 
de abril; 

Vereador Neto 
Piloto – MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº108/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário da Senhora Ana Célia Azevedo Lopes, comemorado no dia 
16 de abril 

Vereador 
Neguinho – 
REPUBLICANOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº109/2024 que manifesta aplausos ao senhor Everaldo de 
Oliveira Damasceno, mais conhecido como “Bigode”, que neste ano de 
2024 celebra 50 anos da Churrascaria da Dona Nena e seu Manoel, 
seus avós materno 

Vereador 
Cardoso – 
MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº110/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Francidalva Malcher de Brito, comemorado no dia 22 
de abril 

Vereador Neto 
Piloto – MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 
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Moção nº111/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Maria José Aragão Monteiro, comemorado no dia 25 de 
abril 

Vereador 
Cardoso – 
MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº112/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento 
do Senhor Benedito Protásio Bentes Monteiro, ocorrido no dia 25 de 
abril 

Vereador 
Cardoso – 
MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº113/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Excetíssimo Deputado Federal Henderson Lira Pinto, 
comemorado no dia 25 de abril.  

Vereador João 
Cambraia – 
UNIÃO BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº114/2024 que manifesta aplausos ao senhor Emílio da Silva 
Bentes, pelos relevantes serviços prestados na Secretaria de 
infraestrutura do Município de Alenquer 

Vereador 
Xiquito – PDT 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº115/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Francisco Vieira de Assis, comemorado no dia 25 de 
abril 

Vereador João 
Cambraia – 
UNIÃO BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

Moção nº116/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento 
do Senhor Arinaldo Vieira da Silva, ocorrido no dia 26 de abril.  

Vereador 
Neguinho – 
REPUBLICANOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Rozenildo Lopes, Pedro Berengo e Júnior 
Taveira. 

 


